



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

В Узбекистане начнет действовать новый порядок антикоррупционной экспертизы законодательства

Узбекистан ведет поэтапную и целенаправленную политику по борьбе с коррупцией. Новое положение стало следующим этапом усовершенствования мер направленных на предотвращения коррупционных элементов. Министр юстиции утвердил новое Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов. Согласно Положению, определены понятия чеклиста и коррупциогенного фактора, а также, коррупциогенные факторы распределены по следующим группам:

- ▶ коррупционные проявление в стабильности и соблюдение правовых норм;
- ▶ коррупционные проявление в полномочьях, правах и обязанностях;
- ▶ коррупционные проявление в административно процессуальных актах и их проектов;
- ▶ коррупционные проявление в нормативно-правовых актах и их проектов связанные с надзором.

Более того, введена новая методика выявления коррупционных факторов путем заполнения чеклиста разработчиками проектов нормативно-правовых актов. Теперь в проведение экспертизы будет учтена и общественное мнение. Граждане и организации могут выразить свои позиции заполняя чеклист на сайте regulation.gov.uz.

Специализации

[СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА](#), [ПРОЕКТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ И ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО \(ГЧП\)](#)

Регионы

УЗБЕКИСТАН